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Referat af møde i Baneudvalget (BU) tirsdag den 7. februar 2023 

Deltagere: Klaus Dybro (KD) BU formand, Carl Boyum Johansen (CB), Georg Bjørn Severinsen (GS) 
og Adam Evans (CGK). 
 
Afbud: Charlotte Møller Jensen 

Dagsorden  Referat  

1. Godkendelse af 
dagsorden 
 

Godkendt.  
 

2. Opfølgning på sidste 
referat 

Intet at bemærke. 
 

3. Siden sidst  

- De frivillige  

 

-Vinterbanen 

 

De frivillige har allerede ydet en fantastisk indsats i år på en lang 
række områder - herunder oprydning på banen for grene og ned-
faldne blade og nedtagning af det store net for enden af Driving 
range, benyttet i f.m. Challenge touren.  

Erfaringer inklusive tilbagemeldinger fra medlemmer med vinterba-
nen er generelt positive.  

4. Banen  

- Status 

 

-Gravearbejde pumpe-
søen (v hul 3) mv. 
 

 

 

 

-Vand-vand-vand 

 

 

 

 

 

 

 

Banen er generelt våd og indsatsen med at sprøjte alle greens og 
forgreens for vinteren synes at bære frugt; der er masser af græs 
og ingen tegn på sygdomme. 

Arbejdet med at rense op i vores søer/vandløb og uddybe bl.a. 
pumpesøen ved hul 3 er igangsat. Hertil er der lejet en 22 tons stor 
gravemaskine. Pumpesøen søges yderligere uddybet – samme gør 
sig gældende for søen bag greenen på hullerne 4 og 7; søen på hul 
13 oprenses i samme ombæring.  

Den helt store udfordring på vedligeholdelse, renovering og beva-
ring af en god standard på banen er adgangen til vand i de tørre 
perioder. BU er derfor konstant sammen med CGK på ”udkig” efter 
nye steder eller blot bedre metoder til oppumpning af vand til 
sprinkling af banen med fokus på greens, forgreens og teesteder. 
Hertil hører f.eks. mulighed for tilløb af vand til pumpesøen fra søen 
bag green på hul 4 og 7.  
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-Bunkers  

 

-Hul 13  

 

 

 

 

 

-Muldvarpe  

 

 

-Gødning 

 

 

 

 

-HedeDanmark 

 

 

 

 

 

-Lys, luft og varme til 
greens 

 

 

 

 

-Banens udviklingsplan 

Renovering af bunkers er indledt; i første omgang er der hul 6 
green bunker, der står for tur, sidenhen green bunkers på hul 11.  

Arbejdet med at omlægge hul 13, der blev indledt sidste år med an-
læg af en ny sti er nu fortsat med fjernelse af greenbunkeren og op-
rensning af søen foran greenen. Det er tanken – på sigt – at 
skrælle noget af den pukkel der er midt på fairwayen – mellem tee-
sted og green - for derved at åbne mulighed for klart at kunne se 
søen (udfordringen), når man står på teestedet. Ideen med at hæve 
teestederne på hul 13 for at opnå dette – samme resultat - vil så 
blive genovervejet.   

Muldvarperne har i øjeblikket gunstige leve- og trivselsvilkår. Deres 
aktivitet er synlig mange steder på banen og det vil kræve en eks-
traordinær indsats at råde bod herpå. 

Udover de voldsomt øgede udgifter til energi i al almindelighed her-
under også til indkøb af ”kommunevand” til vanding af greens mm., 
tegner udgiften til gødning /sprøjtemidler sig for en stor del af BU 
budget.  

Det er derfor glædeligt at CGK i nær fremtid får besøg af et firma, 
der formodes at kunne levere gødning til en pris, der ligger ca. 45% 
lavere end hvad vi normalt betaler. 
 
HedeDanmark nåede desværre ikke helt at gennemføre den plan-
lagte træfældningsplan sidste år, herunder hørte fældning af de 
store træer (popler) ved pumpesøen til en de vigtigste opgaver. 

For tiden er jordbunden alt for blød til at kunne klare belastningen 
af firmaets tunge materiel uden at påføre banen STORE skader. 
CGK holder kontakten/kommunikationen med firmaet. 

Omend det er lykkedes at skabe bedre vækstbetingelser for mange 
af vores greens, oplever vi som følge af mangel på lys, luft og 
varme stadig problemer med grobetingelserne for greens på især 
hul 1, 8 og 15.  
Det er de nu over 25 m høje træer disse steder, der henlægger 
greens i skygge en stor del af dagen, der er årsag hertil. Mulighed 
for fældning/udtynding agtes nu undersøgt og forhandlet nærmere 
med de ansvarlige parter.   

På næste møde vil udviklingsplanen for banen blive ”efterset”. 

5. Økonomi 

-Regnskab 2022 

-Budget 2023 

For 2022 regnskabsresultat se referat af bestyrelsesmøde tirsdag 
den 17. januar.  
 
Budget for 2023 er fortsat under udarbejdelse.  
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6. Personel 

 
Afvikling af udestående ferie- og friheds-tilgodehavender er stort 
set gennemført – bortset fra et tilfælde af et længere sygefravær er 
der nu en nær fuld bemanding i greenkeeperstaben. 

7. Projekter 
 
-Træfældning 

 

Vedr. træfældning se ovenfor. 

8. Materiel 

-Ny fairway cutter 

 

-5 års materielplan 
 
 

En splinterny fairwaycutter, som vi leaser til at slå græsset på fair-
ways skulle være på vej fra USA; er lovet at ankomme til klubben 
inden 1. april 2023. 

Rulning/ajourføring af den 5 års materiel anskaffelses- og vedlige-
holdelsesplan er planlagt sat på dagsordenen til næste møde. 

9. WWW/INFO  I.a.b.  

10. Eventuelt 
 
-Næste møde  

 
Der er planen at holde næste møde tirsdag den 7. marts 2023 med 
start kl. 16 i Maskinhuset. 

 


